

2 0
от ИЮЛ. 1968

ПРЕМЬЕРА НА ГАСТРОЛЯХ

ВО ВРЕМЯ четырехдневного плавания из Петропавловска-Камчатского во Владивосток группа Магаданского музыкально-драматического театра дала большой концерт для экипажа теплохода «Русь». В ответ моряки показали артистам свое судно, а группе артистов было присвоено звание «Почетный член экипажа теплохода «Русь».

Сейчас коллектив театра выступает в Уссурийске. Гастроли в этом городе были открыты опереттой Ф. Легара «Веселая вдова», спектакль восторженно был принят дальневосточниками. С большим успехом идут также «Фиалка Монмартра» И. Кальмана, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу.

Драматическая группа театра подготовила на гастролях комедию Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского» (режиссер — заслуженный артист РСФСР М. Лотков). Премьера была тепло принята жителями Уссурийска. Магаданцы увидят эту новую работу нашего театра в октябре, когда в столице золотого материка откроется театральный сезон.

В. ХМЕЛЕВ,
артист театра.

г. Уссурийск.